

平成 18 年 6 月 14 日

株主各位

沼津市大手町四丁目 7 6 番地
株式会社 静岡中央銀行
取締役社長 奥 田 一

第 1 3 2 期 定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、平成 1 8 年 6 月 1 4 日付でご送付申し上げました当行「第 1 3 2 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたしますので、何卒ご了承いただきますようお願い申し上げます。
なお、訂正箇所については_____を付しております。

記

1. 「営業報告書」の中の「2. 当行の現状 (2)株式の状況 ハ. 大株主」 (P4)

(訂正前)

株主名	当行への出資状況		当行の大株主への出資状況	
	持株数	議決権比率	持株数	議決権比率
オークラヤ住宅株式会社	千株 1,200	% 5.00	千株 二	% 二

(訂正後)

株主名	当行への出資状況		当行の大株主への出資状況	
	持株数	議決権比率	持株数	議決権比率
オークラヤ住宅株式会社	千株 1,200	% 5.00	千株 <u>577</u>	% <u>4.00</u>

2. 「貸借対照表」の中の「貸借対照表の注記」

- (1) 11頁 項番28
項番28に記載の上から6行目 (誤) 債 権 (正) 債 券
- (2) 11頁 項番31
項番31に記載の上から3行目 (誤) 債 権 (正) 債 券

3. 「連結貸借対照表」の中の「連結貸借対照表の注記」

- (1) 21頁 項番23
項番23に記載の上から6行目 (誤) 債 権 (正) 債 券
- (2) 21頁 項番26
項番26に記載の上から3行目 (誤) 債 権 (正) 債 券

以上